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YBaxaemruiti Ban! Kak mpaBuio, ypojioTu He 3aHUMAIOTCS JJedeHneM roHopeH, a 60IbHEIX
OTIIPABJIAIOT K JepMaTOBEHEePOoIory (Takas creluprka 00bSICHIETCS BHIBIEHNEM KOHTAKTOB). BhI
MOXKeTe ogpo0Hee Y3HATh O HOBBIX METOMaX JIEYEHUS Y 9TUX CIenraaucToB. OOBIYHO MECSYHEIE Y
IEeBYIIEK PacleHUBAIOTCA Kak GU3N0IoruyecKas MPoBOKalus, T. €. BCE XPOHUYECKHE U BSANIOTEKYIINE
IIPOLIeCCHI UMEIOT OOLIKHOBEHKE 000CTPSITLCS IOCIIe MECSYHBIX. [I09TOMY OTpUIlaTeIbHO OHU He
MOTYT OTPa3uThCA Ha JedeHun. M3 ¢pusmonpouenyp MOKHO IOCOBETOBATh YIbTPa3BYK Ha HU3
JKWBOTa, HO, KaK Bl IOHKMMaeTe, 5TO TOJIBKO MOCJe MTPOBEeIEeHUs OCHOBHOTO JIEYEeHHUs, T. €. He B
OCTPHIU MEPUOS NTedeHus. [TuiuTe, ecnm 4To.



